
Lot 

Number 
Quantity Lead Description 

1  1 
Star Furniture oversize 

upholstered sofa w/pillows  
 

2  1 
nice upholstered rocker 

w/mahogany trim  
 

3  1 
upholstered wingback fireside 
chair w/Queen Anne  

mahogany legs 

4  1 
art deco upholstered easy 
chair w/mahogany trim  

 

5  1 
Victorian upholstered parlor 

chair w/mahogany trim  
(man & woman dancing) 

6  1 
Victorian upholstered parlor 

chair w/mahogany trim  
(man & woman dancing) 

7  1 
Duncan Phyfe mahogany 

game table w/rotating  
top, harp base, 1 drawer 

8  1 
oval mahogany 2-tier 
occasional table  

 

9  1 
oval mahogany 2-tier 
occasional table  

 

10  1 
mahogany lamp table 

w/carved roses, Italian  
marble top 

11  1 
mahogany lamp table 

w/carved roses, Italian  
marble top 

12  1 
Victorian walnut oval 

occasional table on casters  
(1 leg repaired) 

13  1 
depression era upholstered 

arm chair (turned  
walnut) 

14  1 
mahogany pedestal table on 
casters, w/burley  

walnut inset (depression era) 

15  1 
depression era mahogany 

full-size bed (headboard,  
footboard, rails, slats) 

16  1 
Duncan Phyfe mahogany 

dresser w/mirror  
(9 drawers) 

17  1 
mahogany serpentine front 

depression era  
chest (4 drawers, pull-out writing surface) 

18  1 
Capodimonte table lamp 

w/shade  
 

19  1 
Capodimonte table lamp 
w/shade  

 

20  1 golden oak lamp table   

21  1 
large Drexel 5-drawer stained 
pine chest  

 

22  1 
maple 7-drawer desk 
w/leather insert top,  

matching maple chair 

23  1 
Duncan Phyfe mahogany 

dining table w/2 leafs,  
4 carved mahogany chairs w/upholstered seats 

24  1 
mahogany washstand 

w/drawer, double doors,  
marble top & splash guard (marble repaired) 

25  1 
Samsonite card table & 2 

folding chairs  
 

26  1 card table & 2 folding chairs   

27  1 
luggage stand, painted vanity 

chair, 2 mahogany  
pedestal tables (1 w/marble top) 

28  1 
nice gold/wood framed print 

(lady & little girl  
picking flowers) 



29  1 
100" diameter round rug 

(cream, tan, maroon)  
 

30  1 
Kenmore bottom-mount 
refrigerator  

 

31  1 
nice gold/wood framed print 
by Jean Louis Prevost  

"Bouquets," 3 unframed prints in portfolio 

32  1 
2 framed oil on canvas 

pictures (flowers)  
 

33  1 
2 framed pictures (1 3-D 

chapel/dried flowers,  
1 3-D painted tile) 

34  1 box: 5 framed pictures   

35  1 
nice heavy gold framed wall-

mount beveled mirror  
 

36  1 
antique brass base torchiere 

floor lamp  
 

37  1 
turned walnut base floor lamp 

w/brass accents  
 

38  1 
handpainted heavy clear glass 
creamer, sugar,  

spooner, butter dish cover 

39  1 
Roseville "Magnolia" 179-7" 
vase circa 1943  

 

40  1 
Roseville "Magnolia" 665-3" 

bowl circa 1943  
 

41  1 
nice McCoy double tulip vase 

circa 1948  
 

42  1 
Capodimonte covered 

pedestal bowl & matching  
ashtray (1366/76 & 1366/95) (base of bowl repaired) 

43  1 
clear glass pedestal mint dish 
w/sterling silver  

base 

44  1 
handpainted pierced edge 
plate (Bavaria);  

handpainted pierced edge oval double handle dish (Bavaria US Zone) 

45  1 
7 beautiful lady/little girl 

figurines (4 Lefton)  
 

46  1 
Westmoreland milk glass 

rooster on a nest w/glass  
eyes; milk glass hen on a nest w/glass eyes 

47  1 
beautiful USA "pink lady" 

w/double basket planters  
(16" tall) 

48  1 
13" handpainted 

gold/white/floral ewer  
 

49  1 
gold/white ceramic boy & girl 
cherubs statue  

 

50  1 multi-color floral 24" vase   

51  1 
glazed pottery fruit design 
planter (England);  

ceramic vase w/grapes design 

52  1 
Holland vase w/sunflower 
design; tall double  

handle floral design vase 

53  1 
Seiko battery operated mantle 

clock in wood case;  
dark oak gingerbread clock cabinet w/shelves 

54  1 
handpainted glass base table 

lamp w/glass  
shade & chimney 

55  1 brass base table lamp w/shade   

56  1 brass base table lamp w/shade   

57  1 
crystal base table lamp 

w/prisms & shade  
 



58  1 
box: 2 oil lamp bases, satin 

glass/handpainted  
electric table lamp (no shade) 

59  1 small crock w/blue design   

60  1 
Marshall Pottery medium 

double-blue ring crock  
 

61  1 12 gallon crock w/top   

62  1 
Syracuse "Debutante" china 

(made in America)  

(12 dinner plates, 12 salad plates, 12 b&b plates, 12 saucers, 12 cups, sugar & creamer, 

gravy boat, oval platter, oval serving bowl, 2 round serving bowls)(67 pcs) 

63  1 12 silver rim drinking glasses   

64  1 
lot: pink glass footed cake 

plate, frosted pink  
glass pitcher, 2 pink glass hurricane candlesticks w/floral design shades 

65  1 12 beautiful pink goblets   

66  1 
beautiful crystal pitcher, 6 

small crystal glasses  
 

67  1 
crystal pieces: 3 large bowls, 

Fostoria divided  

relish dish, Fostoria nappy, 2 ashtrays, pedestal mint dish, Polish cocktail set (pitcher, 

swizzle stick, 4 cocktail glasses), 3 vases, toothpick holder, shot glass, 7 coasters, 

candlewick s&p shakers 

68  1 
clear glass pieces: divided 

dish, 2 footed bowls,  

salad serving bowl, 2 individual salad bowls, bowl, oval relish dish, 2 pedestal dishes, 

small bowl, 3 round dishes, small oval bowl, covered marmalade dish (16 pcs) 

69  1 
box: 6 clear cordial glasses, 

11 diamond cut  
shot glasses 

70  1 
3 clear glass ashtrays in metal 

stands, small  

trinket dish w/metal stand, large crystal rose bowl w/brass stand, 8 diamond cut cordial 

glasses (13 pcs) 

71  1 
box: assorted gold/clear glass 
pieces (tall  

hurricane candleholder, covered apothecary jar, covered candy dish, 10 gold design 
glasses, cream/gold dessert server 

72  1 
box: brass frame double-sided 
hand mirror,  

2 framed cameos, Waltham man's pocket watch w/chain under glass 

73  1 box: 20 assorted glasses   

74  1 box: assorted flatware   

75  1 
box: assorted kitchen utensils 

(rolling pin,  
sifters, meat tenderizer, measuring cups, etc.) 

76  1 
box: 2 glazed pottery 

pitchers,gold/white vase,  

yellow cased glass vase, large decorative "egg" footed vase, honey pot w/top & dipper, 

planter w/base 

77  1 
large handpainted bowl 
(Germany), small  

handpainted bowl (Noritake), 3 handpainted plates (1 Germany)(stands not included), 

handpainted vase (Austria?), cream/gold/pale blue ewer, blue/gold ladies smoke set 

(cigarette holder, 2 small ashtrays) 

78  1 
USA plate, dark amber glass 
open-weave bowl  

(stand not included), dark amber 3-section bowl, 2 vases 

79  1 
box: 2 sets video tapes 
(Saturday Night Live;  

Civil War) 

80  1 
box: assorted books (Texas 

Rangers, Fort Bend  
County, Willie Nelson, etc.) 

81  1 
2 boxes: bedspread, sheets, 

tablecloths, throws,  
latch-hook rug, small pillow, table runner, placemats 

82  1 
box: hammock, tablecloths, 

doilies, table runner,  
old hand-stitched piece, napkins 

83  1 
box: bath towels, hand 

towels, napkins, etc.  
 

84  1 
box: wood serving tray, 2 
hammered aluminum  

trays, tea kettle, strainer, aluminum soup pots, cast iron cornbread pan, stick blender (new 
in box) 

85  1 
box: assorted Corning Ware 
pieces (large baking  

pan, oval bowl w/top, 2 small oval dishes, 2 1/2 qt. baking dish w/top, 9" baking dish 
w/top, 1 3/4 qt. baking dish w/top, 9" pie pan, 9x5x3 loaf pan w/top) 

86  1 
box: 9x13 baking pan in 

double handle silverplate  

carrier, 3 pyrex baking pans, 2 pyrex pie pans, anchor hocking pie pan, 4 pyrex bowls, 

clear glass top, pyrex measuring cup 



87  1 
box: Sunbeam Mixmaster, 

Osterizer blender,  
Enterprise meat grinder, Duncan Hines food & vegetable cutter, old cast iron sad iron 

88  1 
Yamaha 5-disc CD player, 
Gemini turntable,  

Technics by Panasonic stereo/cassette deck, Realistic AM-FM stereo receiver, 2 Sansui 
speakers 

89  1 
antique Dalton Cincinnati 
Ohio adding machine  

 

90  1 
box: 2 pitchers, assorted 

bowls (Fireking, Hall),  
small plates (Germany), 3 angel mugs, 4 coffee mugs 

91  1 box: 5 clear glass beer mugs   

92  1 
box: 2 wood wall-mount 

sconces, wood airplane,  
wood deer, metal apple & pear candleholders 

93  1 
box: USA double handle 

vase, pitcher, white  
glass planter, Imperial white glass bowl, french opalescent bowl 

94  1 
box: Eurossage Pro massager 

w/attachments  
 

95  1 
box: 3 light blue pyrex bowls, 

ceramic baby food  
warmer, 2 green plates, Lena Liu plate, duck plate, duck bank, handpainted tiles 

96  1 
box: assorted Easter items 
(basket w/eggs,  

2 rabbits, small basket, decorated eggs, hinged egg box, covered egg, yellow ginger jar, 
mini bunnies & duck) 

97  1 
box: dark blue double handle 
vase, cookie jar  

w/top, oriental wall pocket, 2 candle holders 

98  1 
box: 2 handpainted vases, 

covered trinket jar,  
sugar & creamer, tea mug, assorted small items 

99  1 
resin angel w/lion & lamb, 

French Limoges  

plate (stand not included), assorted angel figurines, Occupied Japan angel bust, small 

alabaster plate (stand not included) 

100  1 
Pearl China Co. hand-

decorated platnium rose  
22K USA cream & sugar 

101  1 
hand-blown green glass ewer 
w/solid stopper  

 

102  1 
Pfaltzgraff dishes (8 dinner 

plates, 7 b&b plates,  

8 saucers, 8 cups, 6 salad bowls, oval platter, soup bowl, serving bowl, 3 pc mixing bowl 
set, soup tureen w/top & ladle, 2 qt baking dish, covered casserole dish, pitcher, sugar & 

creamer, gravy boat - blue & white candlesticks w/metal bases) (51 pcs) 

103  1 
box: 4 small figurines (1 

Moppet by Gorham,  
musical), small ladies slipper, 2 small footed dishes 

104  1 
box: small decorative wood 

trunk, painted wood  
wine box, painted bottle, Old World Italy bell pull 

105  1 
box: assorted religious items 
(cast iron cross,  

heavy cross, family Bible, giant print study Bible, Max Lucado book, picture of Jesus, 
framed Lord's prayer, willow tree angel pillow 

106  1 
box: assorted Tupperware & 
Rubbermaid items  

 

107  1 box: assorted CDs   

108  1 
box: assorted cookbooks 
(Southern Living,  

Emeril Lagasse, Rosenberg VFD, Immanuel Church of Christ, etc.) 

109  1 
2 gold framed oval angel 

plaques  
 

110  1 
box: assorted Fall items (glass 

turkey, halloween  
teapot, ghost, scarecrow figurine, signs, jack-o-lantern, etc.) 

111  1 
Thomas Pacconi snowman 

figure  
 

112  1 Nutcracker figure w/cape   

113  1 
beautiful resin Father 

Christmas w/lantern  
 

114  1 
dancing musical cowboy 
Santa  

 

115  1 
Waterford crystal angel 
w/harp in box  

 



116  1 
box: assorted Christmas items 

(Mikasa plate,  

musical angel, "JOY" candlesticks, acrylic lighted angel, hinged santa box, assorted mini 

items) 

117  1 
box: Italian nativity pieces, 
wood manger,  

electric angel tree-topper 

118  1 
box: assorted christmas 
ornaments, Danbury  

Mint gold bells, large handmade ornaments, etc. 

119  1 
box: christmas wreath, 2 

pillows, runner,  
planter 

120  1 
box: assorted christmas items 

(garland,  
ornaments, elfs, nutcrackers, 2 snowmen, santa, monkey) 

121  1 
Romero Britto "New Spring" 

2008 (17 3/4"x20")  

3-dimensional serigraph construction in color w/cut-outs in serigraphy. Signed & 

numbered 341/750 - w/appraisal & certificate of authenticity 

122  1 
Romero Britto "Deeply In 

Love Too" 2014 (21"x30")  

3-dimensional giclee construction in color w/cut-outs in serigraphy. Signed & numbered 

233/750 - certificate of authenticity 

123  1 
Romero Britto "Frosene 
Sonderling" 2008 (18"x18")  

3-dimensional giclee construction in color w/cut-outs in serigraphy. Signed & numbered 
473/750 - certificate of authenticity 

124  1 
Anatole Krasnyansky "Twin 
Dancers" 2007  

(23 3/4"x18 1/4") serigraph in color w/hand embellishment on canvas. Signed 70/100 AP - 
certificate of authenticity & appraisal 

125  1 
Itzchak Tarkey "Comfortably 

Confident" 2007  

(13 7/8"x17 3/8") serigraph in color on wove paper. Signed & numbered 77/377 - 

certificate of authenticity 

126  1 
Itzchak Tarkay "Living Room 

View" 2007 (19 3/8"x  

26") serigraph in color on wove paper. Signed & numbered - certificate of authenticity & 

appraisal 

127  1 
Itzchak Tarkay "Gulf Coast 

Breeze #1" 2011  

(16"x20 1/8") seriolithograph in color on archival paper. Signed w/certificate of 

authenticity 

128  1 
Itzchak Tarkay "Three Ladies 

at Tea" (pewter on  

bronze) 2001 (7 1/4"x9 1/2") hand hammered relief pewter on bronze. Signed - from the 

edition of 150 w/certificate of authenticity & appraisal 

129  1 
Yaacov Agam "Sun and 
Moon Intimacy" 2007  

(16"x16") giclee in color on canvas. Signed - from the roman numeral edition 26 of 90 
proofs - w/certificate of authenticity 

130  1 
Harry Guttman "Funny Day" 

2001 (16"x18 1/2")  

seriolithograph in color on wove paper. Signed & numbered #492/750 - w/certificate of 

authenticity 

131  1 
David Najar "Summer Peace" 

2014 (11 7/8"x16")  
oil painting on canvas. Signed w/certificate of authenticity & appraisal 

132  1 
David Le Batard (Lebo) "Sea 

Jams Artimation"  
numbered #447/450 3-D on acrylic 

133  1 
Emile Bellet "Dan l'Or des 

Bles" 2013  

(17 1/2"x14 3/8") giclee in color on paper. Signed & numbered #35/450 - w/certificate of 

authenticity 

134  1 
Emile Bellet "Ete Tendresse" 
2013  

(18 11/16"x14 3/8") giclee in color on paper. Signed & numbered #205/450 - w/certificate 
of authenticity 

135  1 
Linda Le Kinff "La 
Clemence" 2006  

(23 1/2"x23 1/2") seigraph in color on wove paper. Signed & numbered PP #17/60 - 
w/certificate of authenticity 

136  1 
Montesinos "Deco 

Personality" (35"x24")  

lithograph in color on paper. Signed & numbered #194/300 - w/certificate of authenticity 

& appraisal 

137  1 
Alexander Chen "The Seine" 

2006 (11 1/2"x17 1/2")  

seriolithograph in color on paper. Signed & numbered AP #201/250 - w/certificate of 

authenticity 

138  1 
"Top Golfers" Golf Maui 

framed 3-Stooges poster  
 

139  1 Martell '95 "Isla" #002/100   

140  1 
Jerome Christopher Coleman 

"Tiger" "Prepared  
to Dance" (22 1/16"x24 1/16") numbered #297/1500 w/affidavit of limited edition 

141  1 
Jerome Chris "Tiger" 

"Warrior's Image" numbered  
#266/950 w/affidavit of limited edition 

142  1 
Johnny Tiger Jr. "Eternity, 
War and Peace"  

(13'x16") AP numbered #15/25 - w/affidavit of limited edition 

143  1 framed oriental picture on silk   

144  1 
3 silver framed embroidered 
oriental birds on silk  

 



145  1 
gold framed embroidered 

oriental scene on silk  
 

146  1 framed butterflies on silk   

147  1 
walnut framed 3-D "signs of 

the zodiac" on brass  
 

148  1 
Jean-claude Picot "Octobre 
sur la Baie de Cannes"  

2011 (16"x20 1/8") seriolithograph in color on archival paper. Signed - w/certificate of 
authenticity 

149  1 framed oriental watercolor   

150  1 
framed oriental woman 
(watercolor?)  

 

151  1 
Steven Besselman "The 
Galleria Post Oak City  

Scape 1979" signed & numbered #17/250 

152  1 
framed picture (waterfall, 

moon, beach, ocean)  
 

153  1 
framed San Francisco print; 

framed "Wheels"  
poster 

154  1 
David Le Batard (As Lebo) 

"Divine Spark Lebo  

Tapestry" 2015 (79"x53") cotton tapestry in color. Signed in the weave - w/certificate of 

authenticity & appraisal 

155  1 
black/gold framed wall-

mount beveled mirror  
 

156  1 
medium Kachina doll "Eagle" 
by S. Tsosie;  

small Kachina doll "Wolf" B Begay 403,241 Navajo 

157  1 "End of the Trail" figurine   

158  1 Indian head mask   

159  1 
"Sinapau" pottery papoose in 

carrier #148/750  
1994; Cleo Teissedre 90/P.R. pottery sculpture Indian woman w/babies 

160  1 
2 molded ceramic Indian 
sculptures  

 

161  1 
Cleo Teissedre 1987 Indian 

sculpture (children  
on tortuga); small Southwest pottery vase 

162  1 
nice chrome display w/4 

heavy glass shelves  
 

163  1 
nice chrome & glass lighted 

display case (4 glass  
shelves, bottom metal shelf) 

164  1 
Howard Miller white 

oak/glass cabinet grandfather  
clock w/glass shelves (lighted) 

165  1 
painted metal plasma cut 
Kokopelli (fertility  

diety) (wall-mount) 

166  1 
ceramic oriental children 
figurine; small ceramic  

white/blue vase; oriental doll (porcelain head/fabric body) 

167  1 
2 pottery decorative masks 

signed by Guy Dawson  
"LAWA" & "PELO" 

168  1 
oak sofa table w/beveled 

smoked glass insert  
 

169  1 carved wood fertility statue   

170  1 
African (?) "Rolin" sculpture; 

Hawaiian "Nalani"  
by MacDougall figure 

171  1 
tall African (?) woman 

sculpture  
 

172  1 
Mayolett Maui Hawaii carved 

stone figure  
 

173  1 
heavy carved wood 
"Laughing Buddha" 

(repaired)  

 

174  1 tall black/tan Indoneisan vase   



175  1 
large carved wood bearded 

man  
 

176  1 
Chinese (?) man figure; stone 
"family" figure made  

in Zimbawbe Southern Africa 

177  1 
carved Chinese (?) dragon 
ship w/figures;  

carved oriental fisherman 

178  1 
3 carved oriental "happy 

buddha" figures  
 

179  1 
tall carved African (?) 

sculpture; carved wood  
heads w/streamers (?) 

180  1 
Evan Jones Studios glazed 

pottery colossal tea pot  
w/twisted handle 

181  1 
Alaskan carved soapstone 

figure signed by  
Chupak; carved stone walrus hunter 

182  1 
multi-section open-front 
walnut display shelf  

 

183  1 
carved wood oriental man 
w/head-dress  

 

184  1 36" tall pedestal   

185  1 
carved wood oriental man 
w/baby  

 

186  1 30" tall pedestal   

187  1 
carved wood oriental man 
w/staff  

 

188  1 24" tall pedestal   

189  1 XL oriental decorative egg   

190  1 
carved painted wood sea 
captain figure  

 

191  1 
multi-color upholstered art 

deco arm chair w/  
wood arms and frame 

192  1 
multi-color upholstered art 

deco arm chair w/  
wood arms and frame 

193  1 
late 1800s whitewashed 

walnut break-down armoire  
w/double doors, double drawers, porcelain rollers 

194  1 
small bombay chest on wood 

base  
 

195  1 
black marble pedestal 
w/beveled glass top  

 

196  1 
metal occasional table 
w/thick glass top  

 

197  1 brass hat rack   

198  1 tall black metal floor lamp   

199  1 
crystal table lamp on brass 
base w/shade  

 

200  1 ceramic table lamp w/shade   

201  1 stained pine blanket/quilt rack   

202  1 mahogany man's valet   

203  1 
139"x102" area rug (blue, tan, 

gray, gold, red)  
 

204  1 
oval tan rug w/black & 

burgandy rings on edge  
(90"x66") 

205  1 
122"x98" area shag rug (tan, 
brown, cream, blue)  

 



206  1 
Laura Ashley table lamp 

(cream w/blue shade)  
 

207  1 tall gold table lamp w/shade   

208  1 tall gold table lamp w/shade   

209  1 brass table lamp w/shade   

210  1 
Herschede "Tempus Fugit" 

grandfather clock  
in mahogany case 

211  1 
carved mahogany desk w/ball 

& claw feet,  
2 drawers 

212  1 
white "Little Folks" 4-drawer 

chest  
 

213  1 
painted white pine 3-drawer 
night stand  

 

214  1 
antique oak dresser w/3 
drawers, beveled mirror  

 

215  1 
upholstered 3-cushion sofa 

w/pillows  
 

216  1 
Broyhill upholstered 2-

cushion loveseat  
 

217  1 
beige leather 4-pc sectional 

sofa  
 

218  1 beige leather rocker/recliner   

219  1 
large wicker chest/coffee 

table  
 

220  1 
medium wicker chest/end 

table  
 

221  1 
medium wicker chest/end 
table  

 

222  1 
maple lamp table w/marble 

top  
 

223  1 
round walnut coffee table 

w/glass top  
 

224  1 
round oak breakfast table 

w/claw feet  
 

225  1 5 maple dining chairs   

226  1 
large lighted walnut 

curio/display case w/beveled  
glass, heavy glass shelves, side-opening doors, mirror back 

227  1 
mahogany lighted corner 

curio/display case w/4  
glass shelves 

228  1 
Ethan Allen oversize 
upholstered easy chair w/  

matching ottoman, 4 matching throw pillows 

229  1 maple step-table w/drawer   

230  1 round metal wall art   

231  1 
metal vanity stool 

w/cushioned seat  
 

232  1 
square painted blue coffee 
table  

 

233  1 
large oval copper boiler pot 
w/top  

 

234  1 
king size handmade quilt 

w/shams  
 

235  1 
box: University of Texas 

throw, 2 UT pictures  
 

236  1 handmade blue afghan   



237  1 baby/child "teddy bear" quilt   

238  1 "roses" lap quilt   

239  1 
box: 4 blankets, 1 cotton 

throw  
 

240  1 
Herschede 11-jewel mantle 

clock in walnut case  
 

241  1 
Drexel rattan/pecan w/brass 

accents king-size  
bed (headboard, rails) 

242  1 
Drexel mahogany nightstand 
w/4 drawers  

 

243  1 
Drexel mahogany 7-drawer 
dresser  

 

244  1 
Drexel mahogany frame wall-

mount beveled mirror  
 

245  1 
wrought iron base lamp table 

w/walnut frame  
glass top, brass "goat feet" legs 

246  1 
wrought iron base lamp table 

w/walnut frame  
glass top, brass "goat feet" legs 

247  1 
Duncan Phyfe mahogany 

dining table w/2 leafs  
 

248  1 
6 walnut dining chairs 
w/needlepoint seats  

 

249  1 
Duncan Phyfe mahogany 
china cabinet w/glass door,  

5 drawers, 2 doors 

250  1 
mahogany 4-drawer chest (all 

drawers are cedar  
lined) 

251  1 
mahogany dress-away chest 

by Cavalier  
top drawer cedar lined & has a hide-away vanity mirror, 2 cedar lined drawers 

252  1 mahogny 2-shelf bookcase   

253  1 
2 French Provincial 

cream/gold/floral end tables  
 

254  1 
French Provincial 

cream/gold/floral coffee table  
 

255  1 
overstuffed plaid upholstered 
arm chair  

 

256  1 
overstuffed plaid upholstered 
arm chair  

 

257  1 
teal velour button-back 

LazyBoy rocker/recliner  
 

258  1 
2 mauve upholstered arm 

chairs  
 

259  1 
black & gold framed wall-

mount beveled mirror  
 

260  1 
black & gold framed wall-

mount beveled mirror  
 

261  1 
Gladiator by Whirlpool Corp. 

metal cabinet  
w/2 diamond print aluminum doors, key 

262  1 
Gladiator by Whirlpool Corp. 
steel modular gearbox  

cabinet w/2 diamond print aluminum doors & 1 drawer, key 

263  1 
Trek Alpha lightweight 

aluminum men's bike  
 

264  1 
213 Schwinn recumbent 

exercise bike  
 

265  1 
painted pine 7-shelf storage 

rack  
 



266  1 old adjustable display shelf   

267  1 
2 tall adjustable shelf 

bookcases; 1 small book-  
case 

268  1 
brass/porcelain table lamp 

w/shade  
 

269  1 
wood framed cross-stitch still 
life picture  

 

270  1 
large metal double-handle 
planter, tall oriental  

style brass covered urn 

271  1 
Gone-with-the-Wind style 

handpainted table lamp  
 

272  1 bag: assorted necklaces   

273  1 box: pictures, book   

274  1 
2 boxes: assorted christmas 
items (tablecloths,  

napkins, snowmen, angels, jewelry box, ornaments, etc. 

275  1 
box: assorted tablecloths, 

napkins, table runner,  
apron, doilies 

276  1 
box: assorted plates, ashtray, 

mini plates, art  
glass, place card holders, etc. 

277  1 
crystal pieces: large vase, 

small diamond cut  
vase, diamond cut toothpick holder, candleholder, small diamond cut bowl (5 pcs) 

278  1 
box: art glass pieces 

(centerpiece bowl w/large  
candle, vase, ashtray, oil lamp) 

279  1 
box: owl figure, 2 brass Rice 

University paper-  

weights, 2 brass bookends, onyx bookend, pottery honey pot w/dipper & top, pottery 
planter (Italy), strawberry cracker jar w/top, "ivory-like" covered container w/cocktail 

forks 

280  1 
large box: assorted clear glass 

(9 cake plates,  

scalloped bowl, 9 scalloped salad bowls, 13 assorted bowls, 4 ashtrays, 8 punch cups, 

relish dish, mini bowl, covered butter dish, butter dish bottom (no top) 

281  1 
2 boxes: 24 glasses, 2 

candleholders  
 

282  1 
box: assorted silverplated 

items (double-handle  

footed tray, 2 pitchers, covered oval dish, Reed & Barton bowl, covered butter dish, 

pedestal cup, mint dish) 

283  1 2 boxes: assorted pots & pans   

284  1 box: 6 assorted baskets   

285  1 
Eureka upright vacuum 

cleaner w/attachments & bags  
 

286  1 
walnut straight chair 
w/upholstered seat  

 

287  1 
crystal decanter w/solid 
stopper, 10 crystal  

cocktail glasses 

288  1 
crystal pieces (6 stem glasses, 

11 coasters,  
napkin holder, small vase) 

289  1 
crystal pieces (2 candlesticks, 

covered candy  
dish, wine coaster (Mikasa), crystal wine stopper (Mikasa) 

290  1 
walnut 8-drawer desk w/2 

pull-out writing  
surfaces & key 

291  1 
Hall "Jewel Tea" casserole 

bowl; 3 Bavaria W  
Germany coffee mugs 

292  1 
glass plate w/sterling silver 

application (stand  

not included), 2 pc. condiment set on metal stand, footed metal butter dish, William 
Rogers silverplate s&p shakers, 4 stainless egg cups, glass s&p shakers w/plated tops, 

footed glass bowl w/silver design 

293  1 
3 nice coffee table books: 

James Dean, The  
Indian Journals 1859-1862, History of the American Auto 

294  1 
clear glass & crystal pieces (3 

Gorham shell  
covered jewelry dishes, nice vase, glass flower pot, bowl, nappy, double handle sugar) 



295  1 
clear glass & crystal pieces 

(crystal basket,  
cruet w/stopper, covered pedestal candy dish, crystal toothpick holder, candleholder) 

296  1 
3 small framed Windberg 
pictures  

 

297  1 
box: 6 German cup & saucer 
sets; 4 small art glass  

cobalt/clear pitchers 

298  1 
box: assorted brass items (7-

arm candelabra,  

candlestick, mouse/book candlestick, letter opener, asstd oriental figurines, elephant, 

orientable table runner) 

299  1 
box: embroidered bridge set 

(36"x36" table cloth  
& 4 napkins); Irish linen lady's handkerchief; Irish porcelain ash tray 

300  1 
box: assorted kitchen utensils 

& flatware  
 

301  1 
box: 3 oriental planters (1 

w/tray), tall vase,  
4 mugs, fish bowl, single-handle planter, oriental teapot, umbrella, square dish 

302  1 
box: large round platter, trifle 
bowl, pedestal  

dish, pedestal cake plate, bowl 

303  1 
box: assorted silverplated 
pieces (large double-  

handle bowl w/pyrex bowl liner/top; sugar & creamer; oval double-handle dish; bowls, 3-
footed nappy) 

304  1 
box: Columbus TX cotton 

throw; purple/cream  
afghan; table runner; drapery tie-backs w/tassels 

305  1 
box: 2 metal/glass wall-

mount hangers, wall-  
mount shelf, wall-mount metal/glass shelf, 2 brass/glass wall-mount candleholders 

306  1 
box: Pro Chopper Plus, Pyrex 

2 qt. baking pan &  

covered round baking dish, G.E. glass bowl, Corning Ware 1 1/2 qt. covered dish, Corning 

Ware white butter dish, 3 large white platters, 4 custard cups, 2 stainless mixing bowls, sm 
skillet, covered pan 

307  1 
box: kitchen items (tray, 
cheese cutter, hand can-  

opener, hand mixer, refrigerator magnets, flatware, egg beater, Hamilton Beach electric 
mixer, George Foreman grill, Big Boss grill) 

308  1 
box: 7 assorted framed 

pictures, 2 framed tiles  
 

309  1 
4 sets hand-embroidered 

pillow cases  
 

310  1 
Lodge USA cast iron skillet; 

St. Louis cast iron  
flat iron 

311  1 
Bella 3-section stainless 
warming tray  

 

 


